

菏泽牡丹亮相北京家庭园艺嘉年华



本报讯(记者 姜培军)百花绽放迎新春,逛花市,过大年。2024年12月30日,2025北京家庭园艺嘉年华暨宵名花进北京活动在丰台区开幕,我市精选100盆催花牡丹,作为全国牡丹主产区唯一代表精彩亮相。

“我们参展的牡丹有紫二乔、玉面桃花、雪映桃花、玫红向阳、卷叶红等,均枝繁叶茂、花朵硕大、生机勃勃。”2024年12月30日,菏泽诚美花木种植专业合作社总经理李洪勇介绍,活动现场,雍容华贵的菏泽牡丹竞相绽放,背景有“曹州牡丹甲天下”字样。菏泽牡丹种植历史悠久,我市是世界上面积最大、品种最多的牡丹生产、科研、出口和观赏基地。此次,来自全国10座城市的名花珍卉同台亮

相、争奇斗艳,为我市提供了一次互相交流、加强合作的良好机遇。

开幕式上,菏泽市牡丹发展服务中心与北京市园林绿化产业促进中心签订了合作协议。据了解,主办方此次邀请了菏泽牡丹、福建兰花、贵州杜鹃花等全国10个省市的十大年宵名花,以及其他热销花卉绿植,走进各大

标志性商圈、重点公园、大型花卉市场、科研院校,开展展销活动。我市精选的100盆催花牡丹,作为全国牡丹主产区唯一代表亮相活动现场。

据了解,2025年1月10日,我市还将在北京朝阳区大悦城举办牡丹专场展销活动,届时将为北京市民送上一场国色天香的视觉盛宴。



艺术展点亮校园文化生活

日前,鲁西新区吕陵中学举办“庆元旦”艺术展,共展出师生作品200余幅,涵盖了绘画、书法、手工等多种形式。课余时间,师生们纷纷来到展板前驻足欣赏,现场不时传来赞叹之声。本次艺术展为全校师生提供一个欣赏美、感悟美、创造美的平台,也进一步推动了校园文化的繁荣发展。

记者 王燕 摄

职工有需要 工会帮扶永“在线”

本报讯(记者 王振宇)“工会就是我们的娘家人,在我们最困难的时候给了我们希望和力量。”2024年12月30日,东明县总工会迎来了感人而温馨的一幕,张某、陈某两位曾接受工会帮扶的职工满怀感激地送来了绣着“亲情帮扶大爱无疆 心系职工排忧解难”“大病帮扶及时雨 职工之家为职工”字样的两面锦旗。

张某、陈某原本是大龄就业困难人员,2022年,在东明县总工会的帮助下参加了免费开展的家庭技能培训取得了中级资格证书并被安置就业。然而天有不测风云,2024年,张某、陈某两名职工的家庭遭遇了不同程度的困难,经济上陷

入困境,她们分别向工会申请了应急救助和大病救助。东明县总会在了解情况后,再次伸出援手,积极协助她们准备申请材料,成功为其分别申请到8500元和12000元的生活与大病救助金以及600元取暖补贴、99元电费,让她们感受工会的温暖,重拾生活的信心。

东明县总工会相关负责人表示,提升技能、促进就业,帮扶困难职工是工会的职责所在,这两面锦旗既是对工会工作的肯定,也是一种激励。今后,东明县总工会将继续秉持初心,加大帮扶力度,拓展帮扶领域,为更多职工办实事、解难题,让职工切实感受到工会大家庭的温暖与关怀。

市老年大学庆元旦暨2024年教学成果汇报演出举行



本报讯(记者 王振宇)2024年12月30日至31日,“银龄展风采 皓首迎新春”菏泽市老年大学庆元旦暨2024年教学成果汇报演出举行。

演出在舞蹈《春天》中拉开帷幕,接下来普通话朗诵《新年你好》、茶艺展示《牡丹花茶茶艺表演》、葫芦丝演奏《化蝶》、旗袍走秀《花开中国》等节目轮番登场,精彩纷呈。大合唱歌声嘹亮,气势如虹,器乐演奏旋律优美、动人心弦,舞蹈彰显银发魅力与风采,太极拳表演展现了深厚而优秀的传统文化……演员们用精湛的表演,热情讴歌了中国共产党领导人民进

行革命、建设和改革所取得的丰功伟绩,充分展示了老年学员的幸福生活和精神风貌,赢得了现场观众的阵阵掌声。

此次演出的成功举行不仅充分展示了市老年大学教学的丰硕成果,也充分展现了学员们对祖国和家乡的热爱、对元旦佳节的美好祝福。在今后工作中,市老年大学将继续根据老年人特点,多渠道扩容增量,多维度丰富内容,多种形式开展教育活动,让更多的老人老有所学、老有所乐、老有所为、全力提升老年人的获得感和幸福感。

菏泽市福建商会举办2025年新年联谊会

本报讯(记者 王瑞荣)2024年12月28日,菏泽市福建商会2025年新年联谊会暨百家企业走进牡丹区活动在艺达国际酒店举行。市有关领导,牡丹区相关负责人以及菏泽市福建商会会员等600余人参与。

活动现场,同时举办了牡丹区招商推介会,旨在通过加强交流与合作,吸引更多企业家关注牡丹区、投资牡丹区,共同探索牡丹区发展的新机遇,推动区域经济实现高质量发展。

菏泽市福建商会会长刘必双在致辞

中表示,商会将继续秉承“团结、互助、共赢、发展”的理念,不断拓展服务领域,丰富服务内容,提升服务质量。商会将致力于搭建更广阔的商业平台,促进会员企业之间以及与外部企业之间的深度合作;加强与政府部门、社会机构的沟通协作,为会员企业争取更多的政策支持和发展机遇;同时,持续关注行业动态与市场趋势,组织开展各类学习交流活动,帮助会员企业提升竞争力,把握时代脉搏,勇立商业潮头。

文明有礼

请用文明的钥匙开启城市新风

“文明健康
绿色环保”

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人